

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Fišerová

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Daniela Janovská, CSc.

Název práce: Epidemiologické aspekty lymeské boreliózy

Doc. MUDr. Alexander M. Čelko, CSc., UK 3.LF

Autor posudku: martin.celko@lf3.cuni.cz, 267 102 485

Oponent

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Problematika je pořád aktuální vzhledem k tomu, že LB je nejčastější nákazou s přírodní ohniskovostí v ČR (4646 případů v r. 2013) a možnosti primární prevence jsou limitovány.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	3
<i>Zpracování je přehledné, svědčící o dobré orientaci autorky v dané problematice, použitá literatura je aktuální</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	3
<i>Díky kvalitní teoretické přípravě studentky T. Fišerové jsou získaná a zpracovaná data analyzována správně, vyvozené závěry jsou logické, i když občas spekulativní.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Práce odpovídá formálním kritériím kladeným na bakalářskou práci jak rozsahem, tak i jazykem a stylisticky. Grafické zpracování má velmi dobrou úroveň.</i>	

Body
celkem

14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Je patrná korelace mezi výskytem LB a SKE (středoevropské klišťové encefalitidy) ve

sledovaných letech zpracovaných v bakalářské práci (2003 – 2012)?

Hodnocení celkem:

Práce jednoznačně splňuje požadované nároky na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

30. 5. 2014

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>